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sempre admirou, Iarnen- Inauguração da sede
tando somente que, sendo dos Escoteiroselle um dos beneficiados
pela Constructora, fosse o Sabbado l!ltimo, data

Conforme fôra desde aquelle operaria a sua primeiro a levantar con- �ommemora�lva d� .nossa
muitos dias annunciado, oração, 0 sr. professor tra essa associação ata- independencia politica, a

realisou-se domingo ulti- Francisco Rangel tomas' ques injustos. Todo o "Associação dos Escotei
mo, nesta cidade, na Pra- se a palavra, para, com discurso do sr. Muller foi ros de .Itajahy, que leste
ça Vidal Ramos, o comi- uma inhabilidade e uma constantemente interrom· [ava também nesse dia o

do provido por elementos imprudencia que a todos pido por retumbantes e 2°. ann_ive�sa�io 'de sua
- proletarios de Florianopo- pasmou, atacar desabri- prolongadas salvas de pal- fundação, inaugurou .a su�
lis em favor da candida- damente aquella institui- mas. I sede _ social, construida a

tura Prestes-Soares. ção, que todo o itajahy- O assumpto tornou-se rua Sete de Setembr�,��s
A's 2 horas da tarde ense admira e que a todos commentario obrigatorio proximJ(iél�es do edifício

chegaram a esta cidade nÓE envaidece, qualifican· de todas as palestras na d.a Agencia do Lloyd Bra
tres caminhões repletos do-a de «exploração com- noite desse dia como no sileiro,
de operarios da Capital, mercial- entrando ainda dia seguinte, ouvindo-se

.
Afim de_ assistir. a essa

acompanhando os mes- em outras considerações em toda a cidade, mesmo mauguraçao estiveram
mos os oradores do co- insultuosas, como a de entre partidários da can- nesta cidade representan
micio, srs. Trajano Mar- qualificar de tolos e in- didatura Prestes censu- tes das escolas de esco-

- garida e Nicolau Nahas. conscientes os que acom· rados lamentando o prece- teiros. de Gaspar, Flor!a-
A's 19 horas teve iní- panhavam a Alliança Li- dimento daquelle proles- nopolis, B:usque e JOll�

cio o <meeting> fallando beral, A'5 palavras do pro- sor que nào soube num vílle, chefiados respecti
em primeiro lugar o

sr.1
íessor Rangel foram apar- mO�lento de inexpli�avel va!TIent� pelos sr�. Arn

Trajano Margarida que, teadas por gritos de pro- arrebatamento.reprimir os philoquio Nunes PIres:Ro
recordando os serviços testo que de todos os la- insultos assacados não só dolpho Bosco, Henrique
que a actual politica tem

r

dos se fizeram ouvir. contra a.Construct�raJmas l Bosc» e Frederico Mann,
prestado ao paiz, concí- Terminada, sempre de' tambem contra os liberaes A escola de escoteiros
tou a todos a acompanha- baixo dos protestos- do de Itajahy, entre os quaes dest.a.cidade, beI? como

rem a chapa apoiada pelo povo, a oração do sr. Ran- contava com muitos arni- os VISitantes, participaram
officialismo estadoal. gel, o sr. José Eugenio gos. da parada realisada > na

O discurso do sr. Tra- Muller, subindo a um au- O sr.Presidente da Cons- manhã daquelle dia, após
[ano, consciencioso, pru- tomoveI, dispoz-se a Ia- tructora recebeu muitas a missa campal, pelo Tiro Adolpho Pfeilstlcker
dente, provocou, por di- zer a defesa das injusti- provas de solidariedade e de Guerra 301, sob o co.m-

Victi:na de uma congestão
C d d f d cerebral no occasíão em queversas vezes, applausos ças assacadas á onstruc- o Comité pró-Getulio va- man o o es orça o II�S- se banhava, na manhã de sexo

até dos proprios elemen- tora. rias felicitações por ter vis- tructor sr. sargento Joao ta-feira, em Cabeçudas, faBe·
tos liberaes ali presentes. ' Orna formidavel salva to transformado em ma- Oscar Cerqueira, e com· ceu o sr. Adolpho Pfeilsticker,

O Sr. NI'coiau Nahas di· de palmas fez-se ouvir ·t t
-

d th' memorativa da data 7 de cirurgião·dentista que h& va·
nHes açao

'

e syrnpa Ia 'rios aunos residia nesta cidade.rigiu-se ao operariado ita- então em toda a praça, e ao presidente do comité setembro. O extincto contava 69 ano

jahyense em nome dos a mult�dão, á qual vieram local o co'micio em prol �'s .15 h�)fas na' sala�? nes de idade e, apezar de sua
seus collegas de Floriano· juntar·se numerosas fami- da candidatura do Cattete. pnmelro andar do edIfI' avançada idade, era um en-

polis fazendo a apologia lias, que dos passeios pro- ... •-
'

cio, reunidos a direc�oria, thusiasta da natação, sport a

d d'd ff'
. . . . . J

'

E 'M"II t d t' que se entregava constante·
as can 1 aturas o IClaes. Xlmos aSSistIam ao coml- ose ugemo _

u er representan es ,as au on· mente. Viram.no naquelle dia
Por ultimo fanou o fo- cio, contornou o orador Afim de tratar de iote- dades, associaçõ-es e im- afastar·se da praia e, ao largo,

guista ,da cCobrasll.:. Pe· aêclamando·o e applaudin- resses pãrticulares seguiu prensa local, foi, pelo sr. fazer esforços para retornar á Presidente �onder_dro Alcaotara, apoiando do·o, O sr. Müller, em li· húntem no �ItapuralO pamo José Eugenio Müller, pre- terra. Depois o corpo immo-
De regresso doe Blum,e-t b h d C t· I d f R' d J J sl'dent'e da Ass()cI'aça-u, bilisou-se sobre as ondas ten-

am em a c apa o a' � gelras pa ét\"ras, es ez aIO' e aneiro o sr.. osé do a Jemora nessa posição nau onde foi assistir áins-
tete. No decorrer deste a injustiça assacada,- e, Eugenio Müller, nosso col- declarado inaugurado o sUolcitádo a suspeita de vlirios tal1ação do districto de
di::.curso, a uma interpeI- dizendo ter ügido na di- lega da «G:,tzeta Popular» edificio, tendo o mesmo pescadores, que foram ao lo· Trombudo passou ame-
lação do orador sobre o recção daquella empreza, e presl'dente do Comi' te' se dirigido após, em pa· cal encontrando·o ja cadaVer.

d' O sr PfeilslI'cker fCI' o prl' hon tem por esta. cida e, a-
q'le teria feito em bene· bem como os seus com· pró-Getulio nesta ,cidade. triotico discu;-so, aos es- meiro professor da Escola AI= qui se demoraodõ algumaSlicio de Itajahy os ele- panheiros de Directoria, S. s. que se demorará cl)teiros formados rio pa· lemã desta cidade, ond� lec· horas, o sr. dr. Adolphomentos que chefiam a op· sem remuneração alguma, algúns dias naquella Ca· teo e ás pessoas presen· cionou pela primeira vez a 8 Konder, Presidente doposição nesta cidade, uma visando tão' somente o pital, participará, como um tes no recinto. Usaram de setembro de 1904, ha jus- Estado'.'

d
.

b d' d 11
.

S t b d 1 tame,nte 25 annos. 'ii�> __voz que epols sou emos progre Ir aque a SOCIe- dos representantes de' .

- am em a pa avra os Ao, seu, se;mltamento; rea-
----......... ---......,__

ser do sr. Hermetes Arau- dade e ú bem·estar da Catharina, da grande' con- srs. Jayme Vieira, orador li"lado no dia seguinte, com- Dec�rreu com b.astante10, que ha varias semZl- população itajahyense, pu- venção nacional do dia official da Asso.ciação 10- par�ceram.muitjis pessoas,. in- enthusIasmo o baIle que,
nas reside nesta cidade, nha os livros sociaes á yinte. cal, Rodolpho Bos.�o em clUSlve varlOS de seus antigos I em homenagem á data de
Citou, entre as muitas que disposição de quem disso Preparam-se grandes ma. nome dos escoteiros de alumnos. Sete Setembro, a Sccieda
ahi estão a attestar a ope· qúizesse certificar·se. Dis· nifestações no Rio ao dr. Ge· Florianopolis e Amphilo- Dizem de Bello Horisonte I de Guarany offereceu sab
rosidade do presidente do se mais não guardar odio tulio Vargas que é esperado quio Nunes Pires em no· estar confirmada a noticia de

I
bado ultimo a'os seus as-

1· V'II 1 f R ali no dia 20 do corrente· d i G .' d qua.o sr. Antonio Carlos fará .

dA' .comité getu Ista, a 1 a a gum :;to pro �ssor . an'l devendo ler a sua plataforma
me os ( e a�par, sen � uma excursão politica ao Rio SOCJ(l, os. S ..ansas pro

Operaria. F oi o sufficiente gel, cUJa perslstenCIa :1 em uma sessão magna á qual todos os oradoreS que mUi Grande do Sul onde realisará ,longaram-se com grande
para que, ao terminar devotamento aos estudos poderá o povo assistir. patrioticamente e cQm. conferpncias publicas. animaçfi:o 8té madrugada.

muita felicidade se rele Benção da primeirariram' á obra do escotis-
mo.sustentaculo poderoso pedra de um Seminario
da defesa e 30 progresso Menor em Hansa
da Nação, enthusiastica- No dia 7 de Setembro rea

mente applaudidos, lizou-se em Hansa=-Humbold,

Após a inauguração te- municipio de Joinvílle, a to-
cante ceremonia da benção

ve lugar 2. tomada de pos- da pedra fundamental do novo
da nova directoria, sendo, Seminario Menor que os Pa
então iniciado a kermes- dres do Sagrado Coração de

se em beneficio dos co-
Jesus estão construindo na-

quelía localidade. D. Pio Fl'ei
fres sociaes,"a qual se pro- tas, primeiro bispo, de Joín-
longou até ao anoitecer. ville, accedendo gentilmente

ao convite do Superior dos

Domingos José Cabral Padres do Sagrado Coração,
, Contando 64 annos de idade veiu abrilhantar o acto, assis
falleceu quínta-Ieíra ultima no tindo solennemente' á missa
Canto da Praia de Camboriú, campal, celebrada no edifício
onde residia, o sr. Domingos em construcção.

.

José Cabral, que durante mui- Terminada a míssa, S. Excia.
jos annos morou nesta cidade Revma. assístído por avulta
contando aqui vasto circulo do numero de pad!es, em �l'�
de relações e amísades, senç� . da� autoridades CIVIS

O sr. Cabral fora víctíma, .de Joínvílle e �a�sa e de
ha cerca de dois annos, de uma grande �ultldao, p!oce
um ataque de paralysía, que, de_u a. cerimoma da benção da

aggravando-se, veio a causar o pnmeira pedra, explicando em

seu desenlace. seguida o. Rev. Pe. Ger.mano
O extíncto era casado com Brand, Reitor do Oollegío em

a sra. d. Amelia Cabral dei- Brusque, em palavras Fepas
xando desse consorcio 5 filhas sadas de. ze.l� e _enthu�Iasmo,
e 1 filho. - a al�a '''IgnlI!Ca�aO .e Impor-

O Seu sepultamento realí- tancía
.

do Seunuarío ora a

sou-se na tarde de sexta-feira construir-se. Usaram tambem
'DO cemíterlo desta cídade, da palavra o dr. U.l�sses Cos

ta e o sr. Pasquallni, saudan
do I) egregio Antistite Joín
víllense, aquelle em nome do
munícípío de Joinville, e este
como representante do povo
de Hansa.
Finalizou fi bellissima ceri

monia uma eloquente e fluente
allocução de' D. Pio, inclito
orador sacro, agradecendo as

homenagens de respeito e ve·

r:eraçãoe frizando igualmente
a summa importancia de, novo
Seminario, reconhecendo·lhe
uma importancia local, regio
nal e universal.

EmQUE ,H,ORROR!
--...:...=.:::����===== Q U A N T A I M P R E V I D E N C I A ! :::::::::::::::��=====�:=---:--

, M A- E S '. Si o vosso filhinho estiver magro, paJlido, anemico, é precisq prever uma futura
lubercuJmu�; o seu sangue herdou o virus terrivel da syphiJi:3! ,

'

I'
,S Ê O E P R E VIDE N TE S í�'�

r U E R I 5 impedirá que o vosso filhinho se torne um fraco, um inutíl; dar-Ihe·ha vída �.� ,

na sua mais alta expressão: fortaleza dIZ corpo e pureza de sa�gue.
-----=���. NÃO ESQUEÇAES! 'IPUERIS: E' um producto só para creanças. Tem um sabor agradavel, é dôce

I'PUERIS: A um 'só tempo depura o sangue e fortalece a itlfancia.

PUERIS: E' manipulado sob a direcção d'um medico experimentado: o Dr. Lamartine Gontijo, ex·
assistente do Dispensario Moncorvo e dos Hospitaes de Paris.

,

IPUERIS; E' um producto dgorosamente scientifico, receitado pelos maiores medicos do Paiz, Trans,
crevemos a opinião -do, ,D!'.

'

AUGUSTO UNHARES: ex-assistente de hospitaes de Paris, Berlim e Londres e chefe da clinica e POLICLINICA GERAL DO RIO DE JANEIRO:
Presado collega Dr. Lamartine Gontijo. F�licito·o pelo preparadQ. «PUERIS" confiado á sua alta Mmpetencia. "PUERIS" deyeria ser usado por todas as creallças debeÍs e de

I',:'
,

sangue fraco., Os seus resultados são sempre promptos e seguros. Creia que em minha ,ctiliica "PUERIS" terá constante preferencia ,nos cafos indicados,

Depositarios: HEITOR, GOM ES & OlA. Alfandega, 95 Rio.. VIDRO PELO CORREIO 6$.000
tftf�íl!ifliíI$I.IiC,�·�g����tlil
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v O Ult"
.. "

do interior e exterior E D I TALFoi fundado o «Comité I Z E P O I mas n 01 i C Ias. Fallencia de OctavioPro' Geíulio=em Lacuna Em todas partes existe um

171'0 Grande do Sul, raudo-se porem que todos es- Espindola
-

Li. o.' ti. I ente sempre maltratado,. ex- IN 1 E R 10 R n
"

". . o Os abaixo assígnados, líquí-
.

.

Da h��p:t��elra terra de AJl� I plorado, rldículisado, humilha- " ' l' Entre Albadrão e Chuy deu tejam vasa�os �ntes de lv30.
datarlos da Iallencía de Octa-níta Ganb�IQl recebem?s hC!,n. do;' UDt ente do qual todos os Ilistr-icto Federal na praia, Iàz alguns dias, um

.

Hz spanha via Espindola, que se preces-tem a segumte comnrumcaçao: funccio.Q.arios publícos, fazem Aproposito do tumulto ve- navio. O pessoal da guarda- O rel_ Aüouso soítreu uma I sa nesta Comarca, avisam aos«Laguna.s de setembro de 1929 sistematicamente troça;
..

um rírlcado na semana passada moría da Alíandega, do Rio �peraça� pa! bocca de onde
credores ehirographaríos de-Illmo. Sr, Juventino Linhares ente que .certos commercian-

na Camara dos Deputados a Grande, expedido para aquel- lhe.foí extrahido um pequeno vldamente admtttídos no qua-Dírector-Propríetarío de tes con�Id�ram como um� «A Esquerda- disse ter. s!do �e local, para salvaguardar .o.fi' lasso, . dro, que estão pro.cedendo .'«O Pharol».
. vac�a leiteira que os propri- um sacrilegio o sr. Simões I

Interesses da fazenda" vel'lf�-
.

Mexlco distribuição do ultimo ra.telOITAJAH'i etaríos desfructam e os ser- Filho, procurar esconder-se cou tratar-se do. navio «Mil Foram encontrados no sul sobre o valor dos credítos,Communíco-vos que, a 281 ventes roubámo debaixo da batina do padre Dred», de Porto .RICO, em.g�an· de.9allup .os destroços d� um podendo os Interessados, ,Pé�'de agosto p. p., foi fundado E, entretanto, o .ente por Valeis de Castro,
., d� parte .destrUIdo por mcen- aVIa0 da l�nha tra�scontwen- soalmente, ou por íntermedíonesta cidade, um Comité de tanta gente J;lUr!ado_. tem .(ou -FaJa-se nos meios polítí- dlo e cujos de�troços deram tal, denominado «City of San dos seus procuradores, recepropaganda das candidaturas devia ter) _dIreIto a. maxuna

cos que
:

a bancada gaúcha na costa. A capltl;lma �o Por- Franeísco». Junto est:tvam ber a quota que lhes couber,dos dr�. Getulio Vargas e João consíderaçãó, respeito e ... soíírerá uma passivei modl- to tomou as providencias que CInCO corpos de passageiros e do prímeíro dos �IgnatarlOSPessoa.tapreseutadas ao suí- sou de V, S, atto. crdo. etc. ficaçãu na proxíma renova- o cas? requer.
.

tres de tripulantes, com SIg- 'deste aviso. Outrosím,..fazemIragío dos brasileiros livres, etc.
_. ção do Congresso, sendo aug- =-Dízem de �arcelllno Ra- naes.' eV,Idente� de havere!D sciente também aos mter�8-r para o proxímo pleito d� prí- O ente em questao chama- mentado para seis o num�ro mos,. na fronte�r� c�m S. Ca- .morrído ímmedíatamente a�os sados que osdividendos naomelro de março, pela Allíança se Zé Pov.o. , dos representantes do partido tharma, qt�e e,:tao se�t!o es- o desastre. O. exame f�.to

f
procurados, dentro de ses�enLiberal] i,Que C0Isa vem a ser o Ze Libertador. Não figurará n.a pe!ados al� �OlS batalhões da I nos destroços., fez acreditar ta (60) (U�S, serilio recolhidosFoi acclamada a seguinte di- Povo? Tudo

.. ? proxima chapa o sr. ASSIS Brigada M�lItar. que o apparel}1o fora destrui- ao D.eposIto Publico, �e con-rectoria: I i,Que tem SIdo até agora. Brasil que ja declarou que São Paulo do por um ralO.
.

I Iormídade com o artigo 131,Presidente-Gil Ungaretti - Nada
. lião a�ceitará a sua reeleição, Na Avenida Presidente Wíl-

T f' . i . § 3' da Lei das Fallencías.Secretario-J.osé Freitas i,Que pede elle? SImples- devido a obrigações de ordem son, na Capital, explodiram os
.

rans enu seu esc�,p Itajahy, 20 �€ -:\gostl? de 1929.'I'hesoureíró=Manoel Queiroz. mente que queiram dar-lh.e particular. Alem dos quatro deposítos de inflammavejs da tono de. representações Os LiquídataríosGorrespOl:dendo �o �pello conta, que elIe. é alguma COl-
deputad_?s ac�uaes, libertad?- firma HoJmberg B�ch &. Qia. para a rua Lau:.-o Muller João fllca!1-tara da Cunhado verdadeIro e

sao.
lIbera· ·sa, �ue elIe, e,xlst�.

·,res,
serao eleItos os s�s. LUIZ Ltda. e da Atlanhc Refmmg nr. 80 a· exma. Va. d. Fre- Genesw, Lm� .lismo que convoca todas as . Ze Povo e InfelIz como as Carlos Prestes e MaCiel Ju· Co. of Brasil, que continham

d
.

d S h 'der que Olympw Mtranda Juntarcons�iencias independent"s, a pedra�; tod� o �uodo passa nior, este em lugar do sr. dynamite e gazolina. Apos a esv.tn a, c. nal
. ���Yc:>se manifestarem sobre a pai· por nba. d elle Impunemente. Joaquim Ozorio. explosão manifestou.se vio- c�)lltInuara, naquelle pIe'pitante questão, o Sul de S. ElIe agIta·se, grIta, lamen· -O «O Jornal.inferma,garan- lento iDcendio que se alastrou dlO, com o mesmo ramoCatharina; tendo á frente a ta· SP. ..,

.

' tindo com segurança, .que o de forma assustadora. rya oc- de commercio de seu sau.•nossa tradicional Laguna,tam· G
Mas é só IStO que elle e ca·

governQ federal está dISPOSt? casião em que se verifICOU o
doso marido sr ClaudIo,bem saberá contribuir para paz de fazer.

, . a tomar uma serÍe de medI- sinistro não eRtavam ainda
.

.

•a victoria da nossa causa A's vezes o Ceo parece aple-I das, no sul do paiz, que pa· trabalhando os empregados Schnmder.
. I"nas úrnas. d·ar·se das suas desventuras. I recem indicar, de sua parte, das duas importantes firmas o � Pl

.

a Sta The- ""Termino f(;'licitando a im- Pede, por exemp.lo, uma boa
a espectativa de acontecimen- que não obstou que fosse avul- �. HlrI?aCI .' •prensa livre de Itajahy, pelo c.olheita para evItar a car�s- tos graves naquella região. tado o numero, de v�ctiDlas, rezmha �Ol tra�1sfenda se· "

desassombro e coragem que lIa sempre crescente. do par Entre estas medI�as destacl1?l- especialmente de ferlment�s gunda·felfa ultima para o ��;-.s'Vem manifestando, no actual Seu .rogo. é attendldo pe a
se a transferenCla de FlorIa- provocado!i por quedas pOIS predio d� Praça Vidal Ra· ÀaradecÍmentomomento. ProvljenCla.

_ ? nopolis para Lages, da umda· devido á deslocação de ar
Y'o �

•

d' Q linze Õ8aude e Fraternidade.

I
lQue acontece en.tao. Os de do exercito aquartellado muitas pessoas foram atiradas luOS, _sqUlna aI" Amelia Cabral, filhos,gen-Jose Freitas Secretari.)>> açambarc,adores enrIquecem. na Capital e o desmantella- a grl:lude distanCia

..
Com a ex· de Noven:bro, onde esteye "l"ros e netos feridos pelo.

i,E o Ze P�vo? Este seg�e menta do forte de Paranaguá, plosão varias casas desmoro· estH.beleclqa a Casa ReIS. rude golpe que acabamReynaldo de La Paz pagando o pac cada vez maIs. cujos canhões vão ser transA naram ficando rnuit!i� outras O antigo predio da es- de sofIrer Clom o' desap-
, . cara.

, portados, bem como a sua grandemente dammflCadas. A .

L M ller come- parecimento de seu inesque-Está nesta cidade devendo Um grande homem de
.. �s- guarnição, para S. Francisco principio suppoz' a população quma auro 1 U. _

.

civel marido, pae, sogro e avô'efIectuar hoje sua estréa tado, visando sua reelelça�, do Sul. .

tratar· se de um treml.Jr de çou a ser demohúo terça- Domíngos JOSIZ Cabralno Cinema Ideal o mago hu- cria uma lei tendente a faCl- -Toda II. imprensa faz lar- terra ou de movimento revoo feira afim de ser iniciado agradecem, do intimo .d'alma,marista ReY!1aldo de la Paz, litar. o alojamento do Zé ?o·
gos ccmmentarios ao periodo lucionario que houvesse re- naq�elle local () prolonga- a todas as pessoas que osel'egante artista qlle cem seus vo, Isentando de impostos taes da carta lida no Senado pelo bentado. Deu causa á expio· t d dTc'o que o confortaram no dolorosotran�trabalhos de magia ultra·mo· e quaes ca�as. . " sr. Irineu Machado, de auto- são o facto de ter um moto- men o o

.

e I I. I
se, ás pessoas �J?igas de Camderna tem conquistado os

ap-,
Os prOptletarlOs fIc.am e�· ria do sr. dr. Getulio Vargas, rlsta depois de éncher o seu sr. OlympLo Mlra�da Ju·. boriú que o VISItaram duranplausos das principaes plateas cantados ?om tão sabIa medl-

em que o presidente do Rio automovel de gazoHna retira- nior está constrUindo na- te a enfermidade e passa�am'sul·americanas. da, mas Ze Povo 'legue paga'.l- Grande dQ Sul declara que a da da bomba ali instaUada, quelb. praça e cuja cons- noites de vigília com o extmc-Reynaldo, que promette ,a· do o aluguel cada vez maiS Alliança Liberal vencerá dê accendido um cigarro jogan- t ç- o ]' a' está ba-.tante' to, aos �lue enviaram peza�es,pres'e�tar-�os tr�ba!hos curIO' caro.
por onde der, quando não de do o phosphoro ain�a acceso r�

_

a
_.

'"

acompanharam o corpo. a.e asos e meditas, dIspoe de uma Como VS. SS. podem ver o outra forma pela força deCl,- sobre um resto do mflamma- adiantada.
ultima morada e deposItaramhaQIlidage extraordinaria que Zé Povo é de um p.eso dam- siva das armas, vel que ficara no chão. sobre o feretro flores e gri-lhe permitte realisar o'impps' nado. -A escriptora Maria Lã·

, Expediente Parochial naldas e aos que assistiramsivel, effectuando seus traba' Todos procuram e.xpl�ral-o cerda de Moura, recem·�he- E X 1 E R IOR Dias u teis: das 8 112 ás a missa que pelo seu eternolhos num an.1biente de refina' e se alguem melhor Ill.Kplrado gada de Buenos-Ayres, (onde d scan"o fizeram celebrar naIh d '

Chl'ln

111112e(laS1411?a's17112.
e, y ,da eleganCla, apresentando' trata de prestar· e aJ� a, _o I falIou com Q general Prestes, �

_ Matriz desta cidade.nos um sem numero de coi' faz geralmente de manelr:t tao disse ter ouvido desse guer- Em Cuchipuy, pI.:0vincia de
. Ent�rros: Mediante pr�- A todos deixam nestas li�sas que falIam ft imaginação desastrada que resulta Igual reiro naJa ter elle ::>esaoalmen- Colchagua, os peoes JJarram

Vlo aVISO. Passando meia nhas a expressão do seu e-e ao espirito. â que,a corda prefjta . .ao en· te contr" os mandões couser· que encontraram os restos
_ t profundo reconheci

..

de um a"roplano, contendo hora do prazo .0. l)adre n.ao merennOtoe, '

/-Alem de artista consumma' forcado: Susterr:·no, mas ex- 'ladores e alliados" pois con- "

do�eynaldo dispõe de relativa traugula·o., tinua a combater em geral a um esqueleto humano. Cre-se se responsabIllsél deVIdo
Itajahy, setembro de 1929 ..facilidade para ó manejo da I Felizmente Ze Povo tem re- forma olygarchica que suffoca que ,se trata do aviador mili· a seus muitos affazeres.pe!J,na, p.ão só em sua lingua sistencia estoica bastante pa- o opprimido BI'Usil. O grande tar Al�jandro .BeIlo, perdida Casamento: MeCliante o C?52525252525252S252filmaterna, o castelhano, mas ra supportar todas as desgra- soldado disse tambem que o ha maIS de 'qUInze annos.

� . ,,'

8 rn CHO �Itambem em nosso idioma. No ças que sobre elIe se abatem.
sr. Mauricio de Lacerda era Ita!ía mesmo a\ ISO e so ate 1

ru VINHO GAU Hlpresente numero publicamos Protesta sem cessar, mas
o unico homem que ainda 11- O paro.cho de Masserano, horas.

.
,

111uma collaboração de sua la' paga sempre. . companha ·os revolucionarias por oc"asião de uma audien- Bapttsados: D3E: 8112 as rnm Só soffre do Estomago, rn..
vra «Zé Povo», pela qual po· E querem saber o que dI.- qüe conservam ideaes dlffe- cÍa concedida a peregrinos 11 112 e das 14112 ás 17 í 12, e dos intestinos

ru
derá o leitor julgar do que zem d'elle os seus explora· rentissÍlnos da revolução pre· offerecell ae P�pa du&s gar- salvo CéiSO de molesti.J. ru quem quer HJac�ma affirmalllOS. ·dores? ,tendida por Antonio Carlos, rafas de um vtUho engarrafa-. lJ1 f

. _Dizem que o Zé Povo � um accentuando tambem que os do em 1870 pelo pa,rocho de Vlsltas aos doen�es: a
ru Beba ás re elçoes um H1Communicou·nos o sr. idiota, porque se ell€; qUlzer.. exilados não enxovalharão a então, que [13 deixou deda- qualquer hora do dia ou 111 Copo do Afamado

LnMarcos Konder., allente Mas Zé Povo não sabe, e memoria dos seus compa- rando que dev'am ser entre d"t rY vinl'o GAU[HO ru
� -

b' nca querer bit
. . 1 �

-

a nOI e.

m[H:Jl· m
da Companhia CosteirJ nao sa era nu. . nheiros que tom aram na uc a gues a? .papa que. eff�ctuasse

.

Aos domingos: Bapti. que tudoReynaldo de la Paz :'7ap'" c 11' çao da Igreja comnestA porto, que os fretes ��- 1" u � con 1 ii
d 'd 15 ás 16 des.apparece

._,

-A-S-M-OCINHAS que tanto Está surgi�do neste Estad.o o Est"do. .. sa os so as ,nos navios daqúellà Em-
se abcrrecem ctlm as manclU1S, g�ande mOVImento d� oppos�· -Em Forli nasceu Anna Ma- horas, 1 x5

[}j A' venda em toda parte H1p�a,na lillha Il1lbituba-
pannos, sardas, cravos e es· çao em favor da AllIança LI' ria Mussolini, quinta filha do

m<::=::::::;::.::::::::::=::::=::=::=� ru DEPOSITARIO: Ln1) f t .

b I O ex deputado Abel sr. Benito Mussolini. -

() () 111 ru
'\.10 oram, Dara os pOl: os pinhas no TOSto, evitarJa.m es· era. -

d :_ -O sr. Mussolini concitou VITAL AZEVEDO, ru CASA ALFREDNHO 111,de Paranaguá, Antol1lna, sas coisas feias e esses Justos C!lermont á frente .e. prestI
lli ruSaotos e 131'0, e lll' al'a-' aboi'rocimentos, se usassem glOs0S element?s.polItlCos pre· os deputados solteiros a con-

o RUA ATIRADORES, 66 o <'J2525252S252525252Si:!l
-

,

:\. q
,
p

aI<runs frascos do grande de· para-se para 'flllCIll;r uma g�an- trahirem matrimonio afim de

L
O TELEPHONE 105

o() I' t da' obras
dos .a. tabe)la do Lloyd pu"'rador GALENOGAL, que é

I
de campanha .pro. Getullo·- dár bom ,exemplo ao povo. Collecção comp e a c :;

E Existem na ItaJia cerca de 60
- I TA J A H Y -

do Conselheiro XX recebeu aBrasIleuo' e da '

m.preza I o r.emedio classico para as ai· P.8S,S.?�, cüntlindo)a com va-

d
_

d' O PharolI' dhesoes deButados celIbatarios eape- "..__.=:.-=--"'":=-�O re a'cçao« .».Hoepcke. fe"ções da pelIe. IOSISSlmaf'> a ,. t'

João Correia
e

Frieda Krubeck
participam a seus parenjes •

e pessoas de suas relaçoes •

que contractaram casamento
Brusgue, 1". de Setembro •

de 192fJ.

GRRn PARQUE· DE DIVERSÕES

Confor.tavelmerite installado na Praça do Mercado

. Só por poucos dias nesta cidade.

Funcciona todos os dias das '6 horas da
tarde em diante

IDJorningos B ÍBri'ados grandiosa matiriée
â 1 hora da tardo

Os mais engenhosos e modernos apparelhos
de diversões familiares

�::��::i:��;i!�:::§�i����:::�
� !ll\ 'J.l\��;&� �Hlli�Il�� tl!\.(?) ,,�q��li}.�l!iI

�ral1dB novidada:A cidade encantada,
a mais formosa exhiniGão mundi�1.

ff10vida a e18GtriGidada .

Touos ao PAHQUE l\}IERICANO
�1I!�!lQl\ilª\ (gJ�!f�� g . 400 reis

------ NORTE AMERICA,NO-=="'--

--------=----------------------------------.-=------------------------

Tem o prazer de commu.nicaf aos 'Seus, distinctos amigos e freguezes que segunda·feira, 2 de setembro, tn\nsfer_iu o StU
. C·asa 'R.elllS estabelecimento cc>mmercial para o novo edificio de sua proprieda0e. á Praça Vidal Ramos m. 21, ao lado de sua antiga casa.

Apresentando 008 melhores agradeCImentos a a quantos seG:.pre a dIstmgmram com sua preferencia, espera que esta, no novo

edtficio, mais G mais se intensifique. .'.
d d t s,ortl'mentod b b· grande sortI'mento de artillos para .verão. Para a entra a es e novoCommunica tambem que por todo o mez e setem ro rece era um

�

vamos forçar a venda de toda a mercadoria existente.
_

.

.

M. V. GARÇÀO ITAJAHY

....
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Q-UEM usa ou traz para casa 1I.una lim��
ta�ão ou um sUbst:lituto, _

em vez da
legi�a CAFL�SPnuNA, commet11:é �ma

-

imprudenlCia que !lhe�de Iil�hi!l· bem eaea !
'Por este motivo, toda a pessôa discreta e cuidadosa
nega-se, em -abso!',:::-, a receber outra que não seja a

CAFl1:ASli!')!1tll:i«A com a Cruz Beyer: E' o unico pre
parado que se póde tomar com plena
confiança, pois dá sempre prompto

allivio e rzunca. affec.ta o

coração nem os rins:

Si sois abastado trazei-nos
o dinheiro que precisamos pa- �������;S���i'SSlS.'SS����������iS':�j;SS���ra dar a caela familia um tecto �

m I t
�

e��.����;, S�inad!or��S?!o -����f� � Maleitas, S�zões, a arias, e c. �
auxiliar-nos aconselhando vos- �

\ r-I I
-

B �sos amigos a depositarem com- �
_

I U as contra sezoes oettçer .�nosco, aos melhores i�lros e � CURA-SE COM,Pílulas Àntimalarias Gc.om Çaferana te �sob completas garantias, as � _ _,

uarana comp?s as �-
suas economias. � Pílulas Àzulrnhas llaPGa inJo m

Construdora Catharinense �. ENCONTRAM-SE NA PHARMACIA rd
T

-

B h-t t �
_

Cruz Coutinho r.( •

asse, rane I e, e c. ��SS!��)sssss�)..��sssS�)..�����������=
�����������4����������4��

I cura-se com �\�����������;iitv������X�����

AG R I OM E L ).� ti R!-Mi p m m} II lNIlil\ � IL. !L. II Y B: & � >5� Ô PÊiTÕRAL.-DE ANGICO "PÊLOTENSE:z: at7:ta ��.

��. o cidadão ADOLPHO REZENDE, IiJ(BOETTG ER) e A!testo que tenho empregado c?m o me.l�or resultado não só ).'1(procure na Fharmacía d, para rmm como para pessoas d� minha íamilia, o PEITORAL DE (\f
rRUZ COUTINHO i'" ANGICO PELOTENSE. Este med'camento tenho usado contra bron- i'"
\... \.�f chites, tosses f\ outras molestias elas vias respiratorias, Satisfeito sem- \\!

• _ -_ -TV" I .." pré com o resultado, faço de bom grado a presente deolaração, que i'bCodigo Judiciario de. �\! por ser-verdadeira aRsigno-Pelotas, 1 de agosto de 1916.-Ado]pho ��
Estado de San,ta Catha- � Rezende.

,_.�Q!)""__
_

_ � _rina. �V --li lustrado pharmaceutico sr. dr. Domingos da Sitvs Pinto- ).VNovos discos nacionaes: \� Amign e Sr. Attesto que soffrendo h3 ma is de rtoís mezss de uma ).v.Sambas carnavalescos.de- il� eonatipação chroilic_a e .não ficando curado com �emedios aconselha-

(tgclamações de- Procopio �� dos por medico, um amrgo
_

aconselhou-me ti9.� fl?e!Se uso do excel· i'
F

.

Dídi C íll \.\f lente preparado PEITOl�AL DF. ANGICO PEL'ÜTENSE" o qual cu- \\.Verreira e 1 1 ar et.mo- tl) rou-rne ra�icalmellte. Assim pois aCllnse,lho ás pessoas- q�e ,tenham se- �ldinhas e cateretês, tangos i" melhante íncommodo o uso do bouissimo preparado do !"telhgeute i"musicados e cantados.no- l\X pharmaeeutico sr. dr. Domingns da Silva Pinto. O ralar i do ti '.v:errlade �\!vidades em canções na- {to' do que dou fé e asstgno. -Pelotas, 23 de Setembro de 1,916.-FJ0-Nt< (t�,

t d f ;'/�, CISCO SILVEIRA AYRES. ..:.�-
- .."cionaes, e c. as a ama-

\..\' CONFIRjiO estes attestados, Dr, E. L, Ferreira de Araujo. \tfdas fabricas Odeon e (0- t\) LICENÇA N. 511 DE 26-3-906. (Firma reconhecida.) tl}lurnbia, recebeu a Typo- i" Deposito geral: Drogaria SEQUEIRA- Pelotas .t\\
graphia d'O PHAROL. �� EM CURITYBA: Drogarias/ Siegel & ,Etzel, Minerva, André de >.�

�'( Barros. etc'-EM rLORIANOPOL�S- �(>epcke Irmã?, .Rauliilo l\�
J' HOrn, Rodolpho fmto da Luz, Jose Chnst.ovam de Oltvelra-Ew \V(t) ,TOINyILLE: Henrique Jurdan, etc, -EM PARANAGUA' Albe!'· df

-

('\ to VeIga & C., t't<J. i"

������������������M������
Quadros para retratos-Ob- Saçcos de papel. - Esta

jectos para escriptorios-Car- typographia acceit.1 qualquertões Postaes modernos.Encon
tram-se nesta (ypugraphia.

I

l:?.525252525252525252=::::::::=52525252525252525252525252!i:
lli . Hl

m CftSft MISS BRftSIL �m cO;;:�l;:;i�� ágr���ed�S���1!d�e��)�fl���t�eâ�bi-. rn-
ru collares e pulseiras com phantasia a alto relevo, _ �Ul fivellas á phan tasia para man teaux, broches tnrn com pedras para manteaux, pregadores pena ca- iiJ
fi:! bellos com pedras á phantasia, ele ultima HJrn moda, lindos collares á phantasia, pregadores Hl

rum
typo theatro alta novidade, rer.da veneziana,

%U1 creme e branca, ligas, artigos finos para senho-
ras, lencinhos á phantasia em diversos ty-

[}I pos, estojo com gravata e lenço, artigo fino, Hl
rn brincos á phantasia, mascottes de diversos

�lJl typos, gorros de seda. gravdtas, artigos finos
!!1 até 18$000, pinseis para b::lrba, saboneteiras, -

I{j tra V'essas á phan tasia para senhoras, lindo soro'
UllJ1 timento de leques e muitos outros artigos ru

rn de grande novidade.
_ Hl

rn - m
1!i252525252525252525::::::::::=25252525252525252525252525i:!J

J- À. da Cunha
ADVOGADO

RUA SAMUEL HEUSI N. Z2

encommenda.
-

c.(__ EXCLUSiViDADE DA , ....

( CASA ALF'REDINI'lO
L� _

i= ======================11=

Em familia '

A grandeza da nossa Patria depende
• da cultura moral-lntellectual de seus fi
i lhos. A grandeza e felicidade e cada um

I delles depende da boa ou má escola pa
terna que viram com os olhos e beberam
com a intelligencia. A boa escola é: mo
ralidade, instrucção, justiça, hvgíene o
economia. Seja economico, compre só e

indispensavel á vida, mas artigo de lei,
de valor real. Pois bem; assim como os
dentes e o corpo, a cabeça e os cabellos
tambem precisam de hvgíene e

-

asseio
constante Para isso use a PETROLlNA
MINANCÓRA. que é um ionico oapillar
ideal. micobrícida esterilisante do couro

cabellude: evita a queda doscabellos; des
troe completamente a caspa, gordura de
comichão do pericraneo. Algumas sema
nas de uso torna o cabello forte, ondea
do, vigoroso, brilhante e preto evitando
as cãs e o embranquecimento prematuro
sem ser tintura. Cada frasco tem todas
as instrucções para fazer o càbello lus
troso, secco ou humido. Vende-se na
Pharmacia Minancora, em Joinville; em
todas as boas pharmacias, drogarias e
barbearias desta cidade.

112 duzia pelo correio 48$000,

NSn h::.; S::I-udn sem boa digestão, e só ha boa digestão bebendo
UU LA LA L se ás refeições um copo do afamado vinho Nacio-
nal marca GAUCHO que encontra-se na popular CA.SÀ ALFREDINHO_
lNhiH�1 dln$;�lill1hi) (1)\ t}íIf��fiII m.tt� will!lllID@J ml"'\\mlClfill{i)\ ml/"Yl?�mID (l)lil$l0flm1l;(I)) �1'i f;lfllliaJllildl81J'�!1\!l�6-..,g.'_ ��;J��J.J.J -.;J Wt>;;3wYi:.,;W �� r���"iJ ���'\��� 'F.W��� .��� ... �"""� 'w�� �J�·...q..fl�·��'t:J

O VINHO GAUCHO
Por custar Illctade do que vale Vale o dobro do que custa

\
-

Seja exigente, peça hoje mesmo aa seu fornecedor: Eu quero vinho Nacional marca
.

GAUCHO, o melhor ,de todos- os vinhos_
N 11 o Vinho UAUCHO é o Campeão dos viúhos. 1 irou o primeiro lagar e conquistou medalhas

• • de OUIO e puda na grande exposição de vinhos.
Encontra-se eOJ todos os arnlazen� de·seccos e rnolhados, hnteis,fpstaurantes, botequins, etG

Iara OS SPS. negüGiantes revendedores faço preço Bsp8Gial sam GOQGmrallGia
Deposito: C A S A A L F R E D I N H O

Mata =Carrapatos
Mata carrapato, piolho
e sarna de anirnaes.

Pharmacía:

Cruz - Coutinho

Acervo: Biblioteca Pública SC - Hemeroteca Digital Catarinense
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Companbia Na(lODaL de I· ,

Navegacão �>,CQsteira
Vapores esperados neste porto 'Idurante o mez de Setembro

LJ�HA "UW8iTU8A - RU)" IPARA O NORTE, escalando I PARA O SUL, escalando em Iem Paranagua, Antonina, Florianopolis e Irnbituba !
Santos e Rio

11APAcv
'

dia 151
ITAipAvA dia 11 •

dia 22
SEMBONS·RINSNAOHASAúDE.

11APACY dia 18 ITAIPAVA SEM SAúDE NAO HA ALEGRIA. Para cargas e passageiros, trata-se na agencia do L1oyd, á: rua
I iTAJPAVA dia 25 11APACY dia 29 RINS FRACOS DEVEM SER S0C· ,I S. Francisco, com o agente José. Alves Pereira.

,

. LU�f.�A PORTG-A t,EGP&E - ARACAJU' CORRIDOS COM PILUl.AS DE ! .(r���:f����'=+-\:�:I�:i-�:f�:#-�#��1JPÁRA O �ORTE, escalando PARA O SUL, escalando em
FOSTElt

I � t'
em SrFrancisco, Paranaguá, Rió' Grande, Pelotas e T��:=��::= /iI,�', (iabinete Dentario �,".,San tos, Rio,Victoría,Ilheus, "

ITAPUW�ia e Aracajú
dia 11

Porto-Alegre

I
:::;H�=��S�:: li

'

DE ' �
ITA]URX dia 25 ITAQUERA - dia 21

COM INCHAÇAO NAS MÃOS, NOS \_� EU Iac'O fid J?PFS E SOB OS OLHOS, APRESSE- '\"'1 rr m
r

,N. B. - O paquete «Itaquera», esperado no dia 21, escalará,

,.
Mo.NOS EM TOMAR AS PILULAS i, , ' I� "',

além dos portos acima mencionados, em Buenos-
� ",,

Ayres e Montevidéo. , Cirurgiéo-Dentista diplomado peJo 1.'

A V I S O ri,· d FI' I' �
I ,i '.

Instituto t-otttectmtco o torranopo IS
tJl

Recebe:n �e cargas e valores para os portos_ de Mac�i�, Recife, ); Executa com, perf,eiçã�, todo e_ qualquer trabalho �\Para�yba, fvta�ao, Cabedello, fortalez�, Maranhão e. P�ra ,�on� bal- l�; de tratamento relativo a profissão.
"

"kJ
deaçao no RIO de janeiro-c-Informações, na Agencia a Rua I edro I " Trabalhos Iizeiros feitos com o maror CUidado e ga- �Fetr�iraJ _e�quma da Rua Silva, - AGENTE: Marcos Konder" I ({ rantia-T�abalhos modernos absolutamente sem dor. Ad
��"'''''''''j®-'''���������I .....,..".".,_,; ..........."..--""""""'" I � Pf
I!r--
--------- -----

li ,,,!,�,�,�o:...d.wl1..••ilil,!;:�!]� RUA BRUSQUE, 36 TELEPHONE, 101 ��
111 S T I N E R A R g O DA, 'I�I!

tj Adoptado officialmente �: � ... }'" �À �,- - � --:l;._ il;-:� ..&:""" L:� A"-". AC"';>"" rlb..) J

r�1
� 6

T i� no Exercito �l<:::tr·�:1v"��:Y'�-:I',,\����,y-."'Cy'�Y-�:::f'""tt��T�:/III Empreza D. de naDegação HDEPCKE III iI c��!���,o:��t!�»em ii �u
o; ••�ê,�Ç;,�\ uu

I�I - Para o Norte - I�I ! II: pOl��oO d1:��ue limpo de ím- � I lff�J'); '" l,yi
I�"'I O 1 II k di 1 6

'

I�I
J purezas e bem estar geral. � ! �®:'"�'"I''' ':�'!\, ,r' .:/ ...

, « I ari
-

oepc e» nos las e 1 para I r 2',-Desapparecimento de es-

lO
': <' �� rci,,{oIjJ

'"

"">, 'I
.

.

S. Fran cisco, Santos e Rio. ri I
,.

pinhas: eczemas, erupções, íu- ii. �"ç:.,r\-,��--_Iil!,jllb,'i!���.� '.

I�I
runculos, coceiras, feridas I' �

Iii «Anna» nos dias 8 e 23 para � bravas, bôuba, etc,
'

� I , �',,�- �'�'-':;
T..

.

S. Francisco, Santos e

Rio'I'�'11 � Pl���reeS:��TIM<1*rS�o�odrg= �: ,íil_
'�I «Max» nos dias 7 e 21 para I: res nos ossos e dôres de cabeça.

I'
, ,II .���

.' ,,' S. Francisco, Paranaguà e Antonina i

'I 4',-Desappa.recimento das
" Y.l manifestações syphiliticas e

�i
'

.

- Para o Sul - Y.4 de todos o,s, mcommcdos de ,

.

1'1
.

I�I : fundo syphílittco. ;

0'1'-· ". .

I 5',-0 apparelho gastro-ín- � \\�
,

«Carl Hoepcke» nos dias 12 � 27 p�ra I testinal perfeito, pois o ELI- � ('�'Íf'
Yí)�l

.

. Florianopolis e Laguna. Itl ,: XIR 91� nao atac� o estoma- n t? -,. '\:;' #'i"""::__k''

. .'. .

I go e nao contém íodureto. I IrAÍ\ - d
,

,

«Anna> nos dias 4 e 19 para E' o unico Depurativo que ( ('li'('" tiA
ti' ,Florianopolis e Laguna J&l : tem attes�a�os dos Hospítaes, n : f il�JCAf),I' dNPa \�

1\.". , di 9 23
"

�I I � de espeCla�lstas do.�, çnhos e (4.1 ,( �,trOE II::'A �J!.A u J.:'" -, \«Max» nos las ,e para; ,...
�__

'
_ ur t'� da Dyspepsia Sypnílitlca. _ � i

•
� [,R.v_ -

Ilt�'11 Para passagens, fre�e:l::':�i��Oer!::�:: !J! !e.=::::,::�=�:-:: · rS-��b-�':::::=I �I'==--N-==--D"":::::---;-o����"

"

a tratar t;Ól11 os agentes: I�ll DOLESCENCIA a Typog�apllla dO

( a aO, ()"

-

1 PHAROL recebeu os seguintes;

l'I�I"
". ,

III
«No Brazeiro dos 'I'ropícos», por

(\. 'M�" 'LBURG & elA � Paulo Grabein,6$500; «Tu e su», I

( , I
, ·,L__ .:':_/1:'1,____ -----'-----�1 ���\��1���?��S��d���:��a!e:J�f( � O melhor para lavar roupa. �,I����%-,�-.,�::::::::::=������� cante o ,Problema Sexual" per HuI'

,1'\1(') À marca que bateu o record

�m���em'i%.!�:!"'jfg!j!'���m dy Schl!gen S, J" 6�000, «Contos
, I

I�
, .

,

I'
Phantasticos, de Hoítmann, 6$000;, � .'

PI' 'C
II ' «Novell::s F;xtraordinarias», de Ed- i () Representand� IIOC81.

,

fj U I fI ' gard Poe, 6$000; «Historias Exquisi-! -

I S b
.

'h
'

III
i1 tas,»' de Edgar Poe, fi$OOO; «Apologos: () Joao Amara o- nn o �,

• o,nentaes», de Gustavo Barroso" ,

I
F�llliL·ITAJAHY" :

4$500; ,«�ol'�da», de Virgilio,,6$?OO�:E!I.l�:::::::::=����::::=:=-f"'

I
As maIS bellas lendas da antlgm.da ! • • • • • • • • • ", ". ", "'''/:'IG'!'

de' «A Cidade Maravilhosa>: de C0e- ���r.���/.".::/."::..... v. v. "". '"' c- /"

, Expedições a despachos ���a ��}��r,6��'�,������U���bb�O delI- V S pr'�ecãsa de Malas? .:
• : Novos IIv�os da BlbllOtheca Infan-!. .

III II I I II'
a

I I
til e da sene «Encanto e Verdade»;! • •

, Incumbem-se de despachos de exporatção de. qual- '

«Novas A venturas de Joaquim Ben-I" ',' •

quer mercadoria p:lra todos os portos do Brasil e para tinho», pO,r Cornelio Pires
.. ?$OOO;":

'

Prefira sempre: as afamadas malas de fabricação de. '.
,

O estrangeiro, bem' assim de despachos de importação . I «Alvo,rada
de Amor», da BlblI,othe-l· EUGENIO SCHF\UFFERT á rua Camboriú que são as mais •

d d' d d c' c' l' t g-' - Ii§ ca das Moças; 6$000; «Ete�noJ:<e.l!le-I'·' , ,', '.
I !' 'b t

•

·

e merca onas e proce en la na lOna e es ran ciro,

!i3[ nino», de Juli:J Dantas, .6$000; «Co- •• perfeitas, mais reSistentes, mais e egan es e as mais ara as. "

•
. � serviço feito com presteza e ,modicidade.

, digo Pénal Brasileü'o", anuotado poi' \. l\iT 1 d t d
.

P il
- t Il ;l' .'

� .� Alvareng� "f�tto" 1�$()00; «Codige i '. ma as B o a a BSpBGl8c reços qUtJ nao Billuill Goncurrsnma •

,

,;,'
Navegação Fluvial

I,
í

�g�,��f�fle/�:�n;����, ��$Sdg;d� [". esta nffiCina executa qualquer

trab81,hO .�.Mantem, pélra este fim,diversas lanch28, movidas a mo- �1 uma variada coIlec(tão d9 ro nance:;; �' concernente ao ramo.
. 2

,

tor que gamntem transporte rapido de mercadorias '�populares; liVros, para brindefl, li· �::0"�;:>'y:.'\Y��'y�;;-.Y;\!/;;-,.y�;:..y��
entre It3jahy e Blumenau. . �, ���� e:c���\��es, lIVros para .crean- ..

·S·,
.

AO
.

D'
.

O· "L' ,( o'e'ttge r)
,

I'
, Agencia de Vapores M

.

'.'.

Agentes do ,:,ap?r«Cru�eiro»que_ fà;Z 'viag�ns regulares

I�
I S, "A. R i'I /l,' Fortificante dos nervos> sangue e musculos, �ugmenta em

entí"e ]oll1vtlle, Itaplw e Flonan�pohs para o �'.:'rl :L
poucos d18S os ,g�()bulos vnmelhos do sdngue.

.

transpçHte �as mercadonas, ' ':lct�ra ,se com A8 pO�,a�8n ,E' apentlvo ,e de b?m p;:iladar.
,

����.';7hi!"';���:::::::::;:::�..A.��1i GU1\TRli SARNJi. BOllT m.tiR Encontra·se na DnarmaClél Cruz Coutll1ho
,�__=-=-__=-=-__==== ==__�-=�=-= ==-=-==_=='===-�=-=_--=-=�*_=��==-=�C=,h_�·.�==__�

�\l1 E TIL

A mais Importante Emprela de Navegação
da Ameríca do Sul para transporte de.

'

cargas e passageiros.
LINHA DA LAGUNA

L L O y. O B R A S Il t I R U

I O confortavel Paquete

I Aspirante Naseimcut«
I é esperado do norte á 17, seguindo para FIorianopolis e Laguna.
,

I NOTA:-Os vapores da linha Laguna recebem cargas para MOI1�
,

tevidéo e para os portos interiores de Matto Grosso com baldeação
em São Francisco,

!O BR eo Inscreílà.s� nessa uti! soCiedade
qàe distribU� 26 premias fadas

.

90sé Espindala -- Rua Pedra FerrEira, �Bas segLIndas�fejras por 500 reis--flg�nte em Itajaby:
Acervo: Biblioteca Pública SC - Hemeroteca Digital Catarinense




